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A közjegyzőhelyettes, a Cegléden, 2025. február 08. napján végintézkedés hátrahagyása nélkül, házas családi 

állapotúként meghalt  

 

SZILÁGYI SÁNDOR JÓZSEF, születési neve: Szilágyi Sándor József, 

 

aki Nyáregyházán, 1955. március hónap 16. napján született, anyja születési neve: Nőger Jolán, volt 2730 

Albertirsa, Zrínyi utca 1/1. szám alatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában kibocsátja a következő 

 

H I R D E T M É N Y T  

 

Az örökhagyó után – az örökségnek az örökösök által történt visszautasítása folytán – ismert természetes személy 

törvényes örököse nincs. 

 

A közjegyzőhelyettes ezért e hirdetmény útján – gondnok kirendelése nélkül – felhív mindenkit, aki a hagyatékra 

az örökhagyó jogán törvényes örökösként igényt tart, hogy a hagyatékkal kapcsolatos igényét az ügyben eljáró Dr. 

Lévai Judit közjegyzőnél Cegléd, Pesti út 5. 3. ajtószám alatt, e hirdetménynek a MOKK általi elektronikus 

közzétételének kézbesítésétől számított 30 napon belül jelentsék be. 

 

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. február 23. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított 15. 

napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

Ha e határidőn belül a hagyatékra örökösként érdekelt személy nem jelentkezik, a közjegyzőhelyettes a Magyar 

Állam törvényes öröklését állapítja meg és a hagyatékot, az arra más jogcímeken bejelentett igényekre is 

tekintettel, az általános szabályok szerint adja át. 

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a 

hirdetmény elektronikus történő közzététele végett. 

A közjegyzőhelyettes a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja a hagyatéki eljárásról a Magyar Államot, 

mint szükségképpeni törvényes örököst a hagyatékkal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban és a hagyatékkal 

kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban képviselő Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-ot. 

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatalnak, hogy e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a 

közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra tegye közzé, majd a közzététel 15. napján e tényről a 

közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással 

díjmentesen, elektronikus úton értesítse. 

E végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

Kelt Cegléd, 2026. február 23. napján. 

                                                                                                              Dr. Kenyeres Tibor  

                                                                                                              közjegyzőhelyettes 
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